



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

10 червня 2016 року № 26

Миколаїв

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру про умови надання в оренду пасовищ

П'ята сесія сьомого скликання

Заслухавши інформацію директора департаменту агропромислового розвитку Піскун О.В. про ситуацію, що склалася з наданням в оренду пасовищ для худоби особистих селянських господарств, згідно з частиною другою статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру про умови надання в оренду пасовищ (додається).

2. Надіслати текст цього Звернення до Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру.

Голова обласної ради

В.В. Москаленко

Додаток
до рішення обласної ради
10 червня 2016 року № 26

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Миколаївської обласної ради до Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру про умови надання в оренду пасовищ

Ми, депутати Миколаївської обласної ради, стурбовані ситуацією, що склалася з наданням в оренду пасовищ для худоби особистих селянських господарств.

Питання стосується підвищення розміру орендної плати за використання громадських пасовищ до 8 відсотків та зниження норми площі пасовищ на одну дорослу голову великої рогатої худоби до 0,5 га.

Зазначене питання є надзвичайно актуальним у соціальному плані, оскільки значна кількість населення області, не маючи постійної роботи, займається розведенням та утриманням великої рогатої худоби, зокрема корів. Наразі простежується тенденція до збільшення кількості зареєстрованих безробітних, які проживають у сільській місцевості. Утримання великої рогатої худоби та дрібної худоби (вівці, кози) надає можливість мешканцям села отримувати стабільний дохід.

Враховуючи природно-кліматичні умови більшості районів області, що склалися в умовах сухого степу, випас худоби та забезпечення її кормовою базою можливе лише у весняні та пізні осінні місяці. З наростанням високого температурного режиму, починаючи з травня, рослинний покрив на пасовищах знаходиться у висохлому стані. У теплий період кількість опадів не забезпечує потреби рослин у волозі, тому їх ріст та розвиток припиняється, і наземна частина рослин засихає, при цьому випас худоби продовжується. У цей період якість кормової бази, що забезпечують пасовища, суттєво погіршується, надої корів та прирости молодняка зменшуються.

Крім цього, низькою є продуктивність природних кормових угідь, яка зумовлена неякісним складом травостою, засміченістю бур'янами, кущовою дерев'янистою рослинністю та безсистемним їх використанням.

Зокрема, у більшості районів, особливо на пасовищах для особистої худоби, навантаження перевищують реальні можливості пасовищ у декілька разів, чим пояснюється незадовільний стан пасовищ.

Внаслідок цього продуктивність степових пасовищ низька і становить подекуди не більше 15-20 ц/га зеленої маси за весь пасовищний період.

Згідно з нормативними даними та науковими рекомендаціями потреба у суходольно-злакових і різнотравних пасовищах на одну голову дорослої худоби в літній період становить в середньому 1 га.

Незважаючи на зазначене, для кожного окремого випадку необхідно розраховувати визначення нормативного навантаження пасовища, а саме кількість тварин, які можна прогодувати на 1 га пасовища протягом усього пасовищного періоду без негативного впливу на продуктивність і склад травостою.

Враховуючи ситуацію, що склалася з виробництвом молока, зниженням розміру площ пасовищ та підвищенням орендної плати за пасовища, ставиться під сумнів питання доцільності утримання в особистих домогосподарствах поголів'я великої рогатої худоби в зв'язку з нерентабельністю.

З метою недопущення масового припинення договорів оренди пасовищ та подальшого скорочення чисельності поголів'я худоби в особистих домогосподарствах, уникнення додаткової соціальної напруги на селі пропонуємо встановити розмір орендної плати за використання громадських пасовищ для випасу худоби не більше 4 відсотків від нормативно-грошової оцінки землі та розмір площі громадських пасовищ для зони сухого степу із розрахунку не менше 1 га на одну дорослу голову великої рогатої худоби. Розмір пасовищ для випасу молодняку великої рогатої худоби та іншої дрібної худоби визначати відповідно до коефіцієнта переводу в умовні голови.

*Прийнято на п'ятій сесії
Миколаївської обласної ради сьомого
скликання 10 червня 2016 року*